

11亿美元打造“不平静的星球”

迪拜将“侏罗纪公园”搬下银幕

恐龙就在身边

迪拜的这个巨大的“侏罗纪公园”项目名叫“不平静的星球”，项目占地面积约5万平方米，相当于10个足球场那么大。在这片土地上，将“居住”近40个种类的109只机械恐龙和“远古生物”，既包括电影中那让闻风丧胆的霸王龙，也有若干人们从未见过的史前鱼类等，涵盖了从三叠纪至白垩纪时间跨度长达1.65亿年里的物种代表。这些巨大的机械生物将和真实的恐龙一样大小，而且它们还能在公园内模拟还原的“原始生态环境”中自由漫步，以假乱真，让身临其境的游客感觉自己仿佛真的回到了由恐龙统治地球的远古时代。

园中的主角自然是这些用智能高科技制造的机械恐龙。据悉，它们不仅可以在公园中走来走去，而且还能对周围的环境做出反应。届时，如果游客快速做出一个幅度稍微大

1993年拍摄的好莱坞电影《侏罗纪公园》展现的恐龙世界让人们着实过了一把眼瘾，14年后，阿联酋迪拜决心将其搬下银幕——斥资11亿美元在其境内打造世界上第一个“侏罗纪公园”，让游客能亲自与这些生活在距今1亿多年前的巨大生物“零距离”接触。

一点的动作，就有可能会引来正从身边走过的某只恐龙恶狠狠的“注视”；穿红色衣服的游客也有可能刚一露面就看见一只大家伙朝自己直冲过来；甚至，巨大的翼龙也有可能随时吼叫着从人们头顶飞过，再一猛子扎进“湖”里，吓人一跳。

这一工程的负责人奥康纳尔表示，“不平静的星球”将是一个主题公园和博物馆的混合体，让人们体验侏罗纪时期的生活环境。

细节决定成败

承揽该工程的英国自然历史博

物馆信心十足地承诺说，他们的机械恐龙会“出乎想象”地逼真，“即使是在近距离观察，也很难穿帮。”

据说，由该博物馆领导的一个国际科学家小组正忙于对细节进行推敲。比如，恐龙皮肤的颜色、质感、鼻孔的开张程度，甚至这些家伙在呼吸间会带出微臭的气味等细节都被仔细研究过了。除了这些机械生物本身外，它们的生活环境中的种种细节也不会马虎，就连该栽种什么样的植物来配合那个年代的特点，便令科学家们颇费了一番心思。

加盟该项目的美国古生物学家

霍普曾为电影《侏罗纪公园》当过技术顾问，他说，斯皮尔伯格1993年拍摄的那部电影由于创造了大量挑战人们视觉极限的逼真影像而成为计算机电影特技的一个标志性作品，而这一次，大家都希望这个公园能在真实性上成为一个崭新的里程碑，“我们的希望是，科学家们要想知道那个时代是个什么样子，直接到这座公园里来看一看就行了。”

打造旅游胜地

近年来迅速崛起成为中东地区乃至全球一个新兴金融中心的迪拜，显然有着更大的“野心”。继修建七星级酒店和填海打造“世界地图岛”后，此次又一次大手笔开建“侏罗纪公园”，意欲藉此将自己打造成为一个世界旅游胜地。

据“不平静的星球”的开发商称，这个精心打造的“恐龙乐园”预计于2010年正式对外开放。申旭

新华社今晨电 韩国媒体24日公布一项调查结果：“自欺欺人”被选为最能概括韩国2007年世相百态的年度成语。

韩国《教授新闻》对全国范围340名知名教授、学者和新闻业人士进行问卷调查，多数受访者从5个候选成语中选出“自欺欺人”作为今年年度成语。

“人大量释放过度的欲望，结果就表现为自欺欺人。”成均馆大学教授安大会对《韩国先驱报》说，“学历造假、论文抄袭、政治人物和大企业相互勾结、麻木不仁，这些丑闻在过去一年震惊韩国社会。”

《朝鲜日报》说，“自欺欺人”针对东国大学前教授申贞娥伪造学历，高丽大学前校长李弼商剽窃论文，和三星集团非法筹集秘密资金等大企业不道德行为。

法新社说，数名政府高官因卷入腐败丑闻，被迫辞职，而刚刚当选新总统的李明博也未能完全摆脱“BBK股价操纵案”困扰。

另4个候选成语是“山重水复”、“水落石出”、“目不忍见”和“倒行逆施”。
评论 07122511501

概括今年世相百态
【自欺欺人】当选韩年度成语

埃及12层高公寓楼坍塌

事发时一层正在翻修 至少5人丧生



二十四日，救援人员清理坍塌楼房废墟 新华社发

古代强力胶保黏两千年

新华社今晨电 德国考古学家发现古罗马时期用于粘补兵器的一种强力胶，历经2000多年仍能保持黏性。现代研究人员尚未仿制出这种超级胶。

德新社24日报道，波恩莱茵博物馆文物修补人员维勒在检查一个1986年出土于莱茵河附近的头盔时发现胶的痕迹。博物馆工作人员称它为“恺撒超级胶”。这个头盔制造于公元前1世纪。“当我用手锯从头盔上取下一小块金属样本时，工具的热量使头盔上的银质月桂树叶脱落，露出胶的痕迹。”维勒说，“这种胶由沥青、树脂和动物脂肪制成。其中可能还添加碳、沙砾和石英等无机成分，为了增强胶的黏性。”使用“恺撒超级胶”的头盔正在莱茵博物馆展出。

康健休闲广场

餐饮 休闲娱乐 养生护理等
重磅推出60~240m²餐饮商铺
特约栏目冠名



电话：54181616 54190669

普通美国人环保意识正在增强 明年选择“绿色”生活方式

新华社华盛顿12月23日电 美国新公布的一项调查结果显示，普通美国人的环保意识正在增强，多数美国人计划2008年选择更加“绿色”的生活方式。

这项调查于12月上旬进行，由一家名为蒂勒的市场咨询公司具体负责实施，共对1004名成年人进行了电话访谈。四分之三的调查对象说，他们计划明年采取降低

家庭能耗等更有利于环保的措施。三分之二的调查对象表示，计划明年减少家庭中化学制品的使用量。42%的调查对象称，打算明年使用可重复利用的购物袋，以减少使用塑料袋。

在蒂勒公司进行的最新调查中，三分之一的调查对象表示，他们近年来一直因没有选择对环境更有利的生活方式而“有罪恶感”。

与汽车企业高管会见后 切尼暗阻加州限排努力

新华社今晨电 美国环境保护署一些内部人员透露，副总统切尼是封杀加利福尼亚州自定限制汽车尾气排放标准的幕后人。

美国环保署19日宣布，加州自定尾气排放标准“纯属多余”。环保署内部人士随后披露，自从汽车企业高管会见切尼、克莱斯勒汽车公司一名主管致信白宫之后，署长约翰逊便无视署内专家建议。

《洛杉矶时报》说，克莱斯勒主管在信中论述为何加州和环保署都不应获准重定温室气体标准。《底特律新闻》说，福特公司和克莱斯勒公司的高级管理人员上月会见了切尼。

约翰逊说总统已提供“明确的全国性解决方案”，不再需要一堆“令人混淆的州条款”。但环保署一些职员警告说，如果他妨碍加州限排努力，加州政府可能起诉他并且胜诉。

公 告

“凤铝”牌铝合金型材是“中国名牌”产品，在国内外市场享有很高的声誉，深受上海市广大消费者的厚爱。为便于消费者识别，防止误购假冒伪劣产品，凡我司正式特约授权的经销店，均挂有“凤铝铝材特约销售点”牌匾(特约销售点地址，用户可通过网址www.shfenglu-alu.com查询)。无此牌匾者，即绝对不是我司特约授权经销点，可能销售假冒伪劣产品，敬请消费者慎防上当受骗。

为严厉打击制假、售假的违法行为，我司郑重承诺：凡知情者向我司检举、提供制假、售假线索或证据，协助我司和工商行政执法部门查证属实的，我司将按所查获的假冒产品重量即以20元/公斤计算给予重奖！属同案举报的，最先举报者得奖。

特此公告！望广大消费者一如既往地支持凤铝铝材。(举报电话:021-51762090 0757-85558118 15800914066)

广东凤铝铝业有限公司

二〇〇七年十二月二十五日

政府未严格监管制药措施 千人使用血制品患上丙肝

日首相：将为受害者谋求救济

新华社今晨电 日本首相福田康夫24日说，日本政府对于受污染血制品导致的丙型肝炎感染事件负有基本责任。前一天，福田宣布，执政联盟将草拟法案，以救济全部不良血制品受害者。

据日本媒体报道，由于日本政府没有严格监管制药措施，导致大约1000人因使用不良血制品罹患丙肝，已有大约200人提起诉讼索赔。

福田24日说，执政联盟草拟的法案将提及国家对于感染事件承担的基本责任。他告诉记者：“对于制药事务，政府给予了批准，因此负有道义责任和其他责任。执政联盟将促使(国会)进

一步讨论。”

从2002年10月起，不良血制品受害者中，累计已有大约200名丙肝患者分别在日本5家法院提起诉讼，向日本政府、日本制药株式会社、三菱制药株式会社及其子公司Benesis公司索赔。日本媒体说，还有大约800名患者预计将提起诉讼。原告们说，从上世纪70年代到90年代，他们在接受手术或生孩子时，医生为止血使用了不良血制品，他们由此染上丙肝。

受理丙肝患者诉讼的5家法院中，4家法院命令被告赔偿受害者，大阪高等法院上月提议原被告和解。厚生劳动省

20日提出不追究法律责任的和解方案，遭到原告方拒绝。按照厚生劳动大臣舛添要一发布的和解方案，日本政府支付140亿日元给大阪高等法院调解提议的适用受害者，再拿出30亿日元作为“帮助款”，支付给调解计划外的受害者。

原告方拒绝接受这种方案，要求每一名受害者获得同等赔偿。

福田23日说，原告拒绝和解方案后，他于21日下令自民党考虑，是否可以通过草拟(救济)法案解决问题。

对于福田当天宣布的救济全体受害者法案，原告律师山口美智子(音译)称之为“向前迈出的一大步”。